
IX SARAJEVSKI DANI PSIHOLOGIJE 

Datum održavanja: 15–16. 5. 2026. 

Upute za autore  

Poštovane kolegice i kolege, 

Pozivamo Vas da učestvujete na IX sarajevskim danima psihologije. Autori su pozvani da prijave sažetke 

radova koji pripadaju jednoj od sljedećih kategorija: izvorni naučno-istraživački rad, pregledni 

(teorijski) rad, stručni rad, studija slučaja, te prijave za okrugle stolove, panele, radionice, promocije 

knjiga i projekata. 

Sažetak treba biti napisan fontom Times New Roman, veličine 12 pt, i mora sadržavati: 

❖ kratak i jasan naslov rada, 

❖ imena i prezimena autora uz afilijaciju, 

❖ najmanje tri, a najviše pet ključnih riječi. 

Sažetak može biti napisan na bosanskom/hrvatskom/srpskom ili engleskom jeziku. 

Jedan autor može prijaviti najviše tri rada, a na najviše dva rada može biti naveden kao prvi autor. 

Maksimalna dužina sažetka iznosi 300 riječi (ne računajući naslov, imena autora i ključne riječi). 

Krajnji rok za prijavu sažetaka: 1. februar 2026. godine. 

Upute za empirijske radove 

Za empirijske radove informacije u sažetku trebaju obuhvatiti standardne segmente znanstvenog 

članka: teorijski okvir i problem istraživanja, hipoteze istraživanja, metodologiju, rezultate i zaključak.  

Metodološki dio treba sadržavati informacije o uzorku (npr. N=100 sudionika, Mdob=18.7 godina, 

SD=1.1), ključnim manipulacijama ili/i mjerama odgovarajućih varijabli (npr. Rosenbergova skala 

samopoštovanja), bez navođenja referenci.  

Kod prikaza rezultata istraživanja potrebno je navesti informacije o usporedbi ključnih eksperimentalnih 

uvjeta i osnovne parametre za određivanje statističke značajnosti (npr. U skladu s očekivanjima, analiza 

varijanse je pokazala da sudionici u uvjetu stereotipne prijetnje ostvaruju lošije rezultate na testu 

radnog pamćenja u odnosu na kontrolnu grupu, F(1, 98) = 12.35,  p = .039). 

U zaključnom dijelu sažetka autori trebaju istaći glavne teorijske i/ili  praktične implikacije dobijenih 

rezultata.  

 

 

 

  

 



Upute za pregledne i stručne radove 

Prilikom prijavljivanja preglednih i stručnih radova autori trebaju jasno navesti teorijski okvir rada, 

ciljeve rada ili osnovna pitanja na koja rad nastoji odgovoriti, objasniti na koji su način ta pitanja 

razmatrana i kakve su spoznaje dobivene, te istaknuti teorijske i/ili praktične implikacije dobivenih 

spoznaja. 

Pregledni radovi usmjereni su na sažimanje i kritičko vrednovanje rezultata dosadašnjih istraživanja o 

određenoj temi, dok stručni radovi primarno opisuju iskustva iz prakse, nove pristupe, metode rada ili 

primjere dobre prakse. 

Važno je također opisati metodološki pristup, uključujući analizu relevantne literature i kritičko 

vrednovanje postojećih spoznaja. Sažetak treba naglasiti dobivene spoznaje, njihov doprinos teoriji i/ili 

praksi, te relevantnost za buduća istraživanja ili profesionalnu primjenu. Također je poželjno ukazati 

na moguća ograničenja rada i dati preporuke za daljnja istraživanja ili praktičnu primjenu. 

Upute za studije slučaja 

U sažetku studije slučaja potrebno je navesti osnovni problem, pristup u okviru kojeg je slučaj 

razmatran, korištenu metodu i način prikupljanja podataka (uz navođenje primijenjenih tehnika), kao 

i osnovne nalaze i preporuke za budući rad. 

Sažetak treba pružiti koncizan i sistematičan prikaz problema ili fenomena, uključujući osnovni 

problem, kontekstualne odrednice i primijenjeni teorijski okvir. Metodološki dio treba sadržavati opis 

korištenih metoda prikupljanja podataka (npr. intervjui, upitnici, opažanja) te kriterije njihove 

evaluacije. Sažetak treba jasno predstaviti ključne nalaze i njihovu interpretaciju, te istaknuti praktične 

implikacije i preporuke za buduća istraživanja, intervencije ili profesionalnu praksu. 

Upute za okrugle stolove, panele i radionice 

Autori koji žele prijaviti okrugli stol, panel ili radionicu trebaju dostaviti sažetak koji uključuje: 

❖ naslov sesije, 

❖ imena i prezimena voditelja, 

❖ trajanje sesije, 

❖ kratak opis ciljeva i tematike. 

Potrebno je detaljno opisati plan sudjelovanja i dinamiku sesije, uključujući očekivanu strukturu, 

interaktivne elemente, diskusiju, vježbe i prezentacije. 

Za okrugle stolove i panele potrebno je jasno definirati: 

❖ teme i podteme koje će biti obrađene, 

❖ maksimalan broj sudionika, 

❖ način vođenja diskusije i uključivanja sudionika. 



Za radionice treba posebno navesti: 

❖ ciljnu grupu i maksimalan broj sudionika, 

❖ planirane aktivnosti i metodologiju rada, 

❖ očekivane ishode i doprinos praktičnim ili profesionalnim kompetencijama sudionika. 

Sažetak ne smije prelaziti 300 riječi i treba biti koncizan, jasan i dovoljno informativan kako bi 

Programski odbor mogao procijeniti relevantnost, inovativnost i izvedivost predložene sesije. 

Upute za prijavu promocije knjige ili projekta 

Autori koji žele prijaviti promociju knjige ili projekta trebaju dostaviti sažetak koji uključuje: naslov 

promocije, imena autora/organizatora, 3–5 ključnih riječi, sažetak do 300 riječi. 

U sažetku autori trebaju jasno navesti: 

❖ Kratak opis knjige ili projekta – tema, svrha i cilj. 

❖ Specifične ciljeve promocije – očekivani ishodi. 

❖ Plan aktivnosti tokom promocije – npr. prezentacija sadržaja, interaktivna rasprava, prikaz 

rezultata projekta. 

❖ Relevantnost i doprinos – kako promocija doprinosi teoriji, praksi, obrazovanju ili 

profesionalnoj zajednici. 

❖ Posebne napomene – npr. ciljana publika, trajanje, eventualni materijali za sudionike. 

Opće informacije 

Preliminarna knjiga sažetaka bit će dostupna na stranici skupa: https://www.sdpsih.ff.unsa.ba/bs/. U 

finalnu knjigu sažetaka uvrštavaju se radovi i sesije koje su prihvaćene i za koje je izvršena uplata 

kotizacije. Radi osiguranja jezične i tehničke dosljednosti zbornika sažetaka, programski odbor zadržava 

pravo na ispravke manjih gramatičkih, pravopisnih i tipkarskih pogrešaka u sažecima, pri čemu se neće 

mijenjati značenje ni sadržaj teksta. 

Zahvaljujemo se na Vašem učešću i doprinosu razvoju programa skupa.  

Programski odbor 

 

 

https://www.sdpsih.ff.unsa.ba/bs/

